
25 juillet 2020
Vente du fond de cave des Ets "Aux vignobles de
France"

  ESTIMATIONS :

n°1 RHUM, Trois Rivières, cuvée de l'Océan, rhum blanc
agricole de la Martinique (x6) bouteilles, en carton

15,00 € - 20,00 €

n°2 RHUM, Trois Rivières, Rhum vieux agricole hors d'âge de la
Martinique, triple millésime 1998 - 2000 - 2007, (x1)bouteille
en étui

30,00 € - 40,00 €

n°3 RHUM, La Mauny, Rhum blanc agricole de la Martinique,
série limitée, (x3) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°4 RHUM, La Mauny, Rhum blanc agricole de la Martinique,
série limitée, (x2) bouteilles

15,00 € - 20,00 €

n°5 RHUM, La Mauny, Spacy'Mauny, liqueur aux épices des
Antilles, (x2) bouteilles

15,00 € - 20,00 €

n°6 RHUM, Neisson, rhum agricole vieux de la Martinique,
réserve spéciale, (x1) bouteille

20,00 € - 30,00 €

n°7 RHUM, Neisson, rhum agricole vieux de la Martinique,
réserve spéciale, (x1) bouteille

20,00 € - 30,00 €

n°8 RHUM, Neisson, rhum agricole vieux de la Martinique,
réserve spéciale, (x1) bouteille

20,00 € - 30,00 €

n°9 RHUM, Habitation Saint Etienne, rhum agricole de la
Martinique, rhum vieux vieilli en fûts de chêne, (x3)
bouteilles

40,00 € - 50,00 €

n°10 RHUM, Habitation Saint Etienne, rhum agricole de la
Martinique,très vieux rhum, Réserve spéciale (x2) bouteilles

40,00 € - 50,00 €



n°11 RHUM, J.M Les Héritiers Crasssous de Médeuil, rhum blanc
agricole, (x1) bouteille

10,00 € - 20,00 €

n°12 RHUM, Rhum Bielle, rhum vieux agricole non filtré de la
Guadeloupe, Marie Galante, 2006, distillé, mis en
vieillissement et soutiré en 2011, (x1) bouteille en étui

20,00 € - 30,00 €

n°13 RHUM, Rhum Bielle, rhum vieux agricole non filtré de la
Guadeloupe, Marie Galante, 2006, distillé, mis en
vieillissement et soutiré en 2011, (x1) bouteille en étui

20,00 € - 30,00 €

n°14 RHUM, Maja, rhum de 8 ans d'âge du Salvador, El Salvador
gran réserva familiar, (x1) bouteille

10,00 € - 20,00 €

n°15 RHUM, Cuhuatan, rhum de 8 ans d'âge du Salvador, gran
réserva, (x2) bouteilles, étuis

20,00 € - 30,00 €

n°16 RHUM, Saint James, rhum vieux agricole de la Martinique, 7
ans, réserve privée, (x2) bouteilles, caisses bois

20,00 € - 30,00 €

n°17 RHUM, Saint James, rhum blanc agricole, Fleur de canne,
cuvée spéciale réserve numérotée (x3) bouteilles

15,00 € - 20,00 €

n°18 RHUM, Depaz, plantation de la montagne pelée, rhum
blanc de la Martinique (x4) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°19 RHUM, Matusalem grand réserva, rhum de la République
Dominicaine, 15 ans, (x2) bouteilles

30,00 € - 40,00 €

n°20 RHUM, Matusalem, rhum de la République Dominicaine, 7
ans, (x2) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°21 RHUM, Matusalem, rhum de la République Dominicaine, 7
ans, (x2) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°22 RHUM, Matusalem, rhum de la République Dominicaine, 7
ans, (x3) bouteilles

30,00 € - 40,00 €

n°23 RUHM, Coloma, rhum de Colombie, 8 ans (x1) bouteille 15,00 € - 20,00 €



n°24 RUHM, Juan Santos, rhum de Colombie, 9 ans, reserva
Espécial, (x1) bouteille, étui

15,00 € - 20,00 €

n°25 RUHM, Mezan, rhum de Trinidad, 1999 (x1) bouteille 15,00 € - 20,00 €

n°26 RHUM, Botran, rhum du Guatémala, 15 ans, réserva, (x1)
bouteille, en étui

15,00 € - 20,00 €

n°27 RHUM, Ron Esclavo, rhum de la République Dominicaine,
12 ans, (x1) bouteille, en étui

15,00 € - 20,00 €

n°28 RHUM, El Ron Prohibido, rhum Méxicain, 12 ans, réserva,
(x2) bouteilles

30,00 € - 40,00 €

n°29 RHUM, El Ron Prohibido, rhum Méxicain, 12 ans, réserva,
(x2) bouteilles

30,00 € - 40,00 €

n°30 RHUM, Dos Maderas, rhum d'Espagne et des Caraïbes, 5+5
ans d'âges, (x) bouteille, en étui

20,00 € - 30,00 €

n°31 RHUM, Botran, rhum du Guatémala, 15 ans, réserva, (x1)
bouteille, en étui

15,00 € - 20,00 €

n°32 RHUM, Botran, rhum du Guatémala, 15 ans, réserva, (x1)
bouteille, en étui

15,00 € - 20,00 €

n°33 RHUM, Don Papa, rhum vieux des Pilippines, (x1) bouteille,
en étui

15,00 € - 20,00 €

n°34 RHUM, Diplomatico, liqueur de rhum du Vénézuela, (x2)
bouteilles

30,00 € - 40,00 €

n°35 RHUM, Diplomatico, rhum du Vénézuela, (x3) bouteilles 40,00 € - 50,00 €

n°36 RHUM, Dzama, rhum ambré de Madagascar, Nosy-be
prestige, (x2) bouteilles

30,00 € - 40,00 €



n°37 RHUM, Dzama, rhum blanc de Madagascar, cuvée blanche
prestige, (x2) bouteilles

30,00 € - 40,00 €

n°38 RHUM, Dzama, rhum blanc de Madagascar, cuvée blanche
prestige, (x1) bouteille, en étui + (x1) bouteille de rhum
ambré Dzama, cuvée noire prestige

30,00 € - 40,00 €

n°39 RHUM, Angostura, rhum blanc de Trinidad, prémium, (x1)
bouteille / On y joint (x16) fioles de liqueur pour cokctail
Angostura

15,00 € - 20,00 €

n°40 LIQUEUR, El Rico, Don Téodorico de la Sierra, (x1) bouteille
de liqueur à base de canne à sucre, en étui / On y joint (x1)
bouteille de Cachaça do Brasil, Kapoera, K, liqueur à base
de canne à sucre

15,00 € - 20,00 €

n°41 LIQUEUR, Amarula, liqueur de marula, (x3) bouteilles, en
étuis

15,00 € - 20,00 €

n°42 LIQUEUR, Fisselier, Fleur de caramel, liqueur au caramel
salé, (x6) bouteilles

15,00 € - 20,00 €

n°43 LIQUEUR, Amarula, liqueur de marula, (x2) bouteilles, en
étuis

10,00 € - 15,00 €

n°44 LIQUEUR, Fisselier, Fleur de chocolat, liqueur au cacao et à
la menthe poivrée, (x5) bouteilles

10,00 € - 15,00 €

n°45 RHUM, ensemble de (x3) coffrets Cocktail signature,
comprenant : (x2) Golden parachute + (x1) El Desayuno

10,00 € - 15,00 €

n°46 LIQUEUR, G.Miclo, liqueur de pain d'épices, (x4) bouteilles,
en étuis

10,00 € - 15,00 €

n°47 LIQUEUR, G.Miclo, lot comprenant : (x2) bouteilles de
crème de bergamote + (x3) bouteilles de crème de
mirabelle

20,00 € - 30,00 €

n°48 LIQUEUR, G.Miclo, crème de pêche de vigne, (x4) bouteilles,
en étuis

15,00 € - 20,00 €



n°49 LIQUEUR, G.Miclo, liqueur de pain d'épices, (x4) bouteilles,
en étuis

10,00 € - 15,00 €

n°50 LIQUEUR, G.Miclo, liqueur de pains d'épice, (x5) bouteilles,
en étuis

15,00 € - 20,00 €

n°51 LIQUEUR, G.Miclo, crème de quetsche, (x4) bouteilles 15,00 € - 20,00 €

n°52 EAU DE VIE, G.Miclo, eau de vie de quetsche, (x4) bouteilles 15,00 € - 20,00 €

n°53 EAU DE VIE, G.Miclo, eau de vie de mirabelle, grande
réserve, (x4) bouteilles en étuis

15,00 € - 20,00 €

n°54 EAU DE VIE, G.Miclo, eau de vie de fraise, (x5) bouteilles, en
étuis

20,00 € - 30,00 €

n°55 EAU DE VIE, G.Miclo, eau de vie de Gewurtztraminer,
grande réserve, (x2) bouteilles, en étuis / On y joint (x1)
bouteille d'eau de vie de framboise sauvage grande
réserve, en étui

15,00 € - 20,00 €

n°56 EAU DE VIE, G.Miclo, eau de vie de Poire Williams grande
réserve, (x3) bouteilles, en étuis

15,00 € - 20,00 €

n°57 EAU DE VIE, G.Miclo, eau de vie de myrtille, (x3) bouteilles,
en étuis / On y joint (x3) bouteilles d'eau de vie de prunelle
sauvage, en étuis

30,00 € - 40,00 €

n°58 EAU DE VIE, M.Miclo, eau de vie de rose, (x7) bouteilles / On
y joint (x3) bouteilles d'eau de vie de violette

15,00 € - 20,00 €

n°59 LIQUEUR, Joseph Cartron, crème de fraises des bois, (x4)
bouteilles / On y joint (x2) bouteilles de liqueur de vanille

20,00 € - 30,00 €

n°60 LIQUEUR, Joseph Cartron, apéritif Guignolet de
Bourgogne, (x4) bouteilles / On y joint (x3) bouteilles de
liqueurs de Cherry Brandy

30,00 € - 40,00 €



n°61 LIQUEUR, Joseph Cartron, crème de mûre, (x3) bouteilles /
On y joint (x3) bouteilles de crème de myrtille

20,00 € - 30,00 €

n°62 LIQUEUR, Joseph Cartron, liqueur de melon, (x5) bouteilles 15,00 € - 20,00 €

n°63 LIQUEUR, Joseph Cartron, liqueur de mangue, (x3)
bouteilles / On y joint (x3) bouteilles de liqueur de prunelle

20,00 € - 30,00 €

n°64 LIQUEUR, Joseph Cartron, liqueur de cacao, (x3) bouteilles /
On y joint (x3) bouteilles de liqueur de Banane

15,00 € - 20,00 €

n°65 LIQUEUR, Joseph Cartron, liqueur de pomme verte (x2)
bouteilles / On y joint (x3) bouteille de curaçao orange et
(x3) bouteilles de crème de cerise

30,00 € - 40,00 €

n°66 LIQUEUR, Joseph Cartron, liqueur de sureau, (x6) bouteilles 20,00 € - 30,00 €

n°67 LIQUEUR, Joseph Cartron, liqueur de parfait amour (x3)
bouteilles / On y joint (x3) bouteilles de liqueur de Poires
William

20,00 € - 30,00 €

n°68 LIQUEUR, Joseph Cartron, crème de framboise (x4)
bouteilles / On y joint (x5) bouteilles de liqueur de
marasquin

40,00 € - 50,00 €

n°69 LIQUEUR, Joseph Cartron, apéritif Guignolet de
Bourgogne, (x6) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°70 LIQUEUR, Joseph Cartron, crème de myrtille, (x6) bouteilles 20,00 € - 30,00 €

n°71 LIQUEUR, Joseph Cartron, crème de framboise, (x6)
bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°72 LIQUEUR, Joseph Cartron, apéritif Guignolet de
Bourgogne, (x6) bouteilles

20,00 € - 30,00 €



n°73 LIQUEUR, Joseph Cartron, crème de cassis, ceuillette 2016,
(x18) bouteilles

60,00 € - 80,00 €

n°74 LIQUEUR, Joseph Cartron, crème de cassis, ceuillette 2016,
(x14) bouteilles / On y joint (x1) de 2014 et (x2) de 2015

60,00 € - 80,00 €

n°75 LIQUEUR, distillerie Ogier, liqueur de chataigne (x6)
bouteilles / On y joint (x6) bouteilles de crème de
pamplemouse rose

20,00 € - 30,00 €

n°76 LIQUEUR, distillerie Ogier, crème de menthe verte (x3)
bouteilles / On y joint :(x5) bouteilles de crème de menthe
réglisse + (x4) bouteilles de crème de pamplemouse rose +
(x2) bouteilles de liqueur de chataigne + (x1) bouteille de
liqueur de griottes +, (x1) eau de vie de mirabelle + (x1)
bouteille duo crème de chataigne + (x1) bouteille duo
craquant poire william

60,00 € - 80,00 €

n°77 WHISKY,Glen Moray, Whisky Ecossais, 12 ans d'âge, (x2)
bouteilles, en étuis

20,00 € - 30,00 €

n°78 WHISKY,Glen Moray, Whisky Ecossais, 12 ans d'âge, (x2)
bouteilles, en étuis

20,00 € - 30,00 €

n°79 WHISKY,Glen Moray, Whisky Ecossais, 12 ans d'âge, (x3)
bouteilles, en étuis

30,00 € - 40,00 €

n°80 WHISKY, Glen Moray, Whisky Ecossais, Elgin classic,
chardonnay cask finish, (x2) bouteilles, en étuis

20,00 € - 30,00 €

n°81 WHISKY, Glen Moray, Whisky Ecossais, Elgin classic,
chardonnay cask finish, (x2) bouteilles, en étuis

20,00 € - 30,00 €

n°82 WHISKY, Glen Moray, Whisky Ecossais, Elgin classic,
chardonnay cask finish, (x3) bouteilles, en étuis

30,00 € - 40,00 €

n°83 WHISKY, Glen Moray, Whisky Ecossais, Elgin classic, (x1)
bouteille Port Cask finish + (x1) bouteille Peated single malt,
en étuis

20,00 € - 30,00 €



n°84 WHISKY, Gen Moray, Whisky Ecossais, 15 ans d'âge, (x1)
bouteille en étui + (x1) bouteille Elgin classic en coffret avec
(x2) verres de dégustation

30,00 € - 40,00 €

n°85 WHISKY, Glengoyne, Whisky Ecossais, Highland, 10 ans
d'âge, (x2) bouteilles en étuis

30,00 € - 40,00 €

n°86 WHISKY, Glengoyne, Whisky Ecossais, Highland, 10 ans
d'âge, (x2) bouteilles en étuis

30,00 € - 40,00 €

n°87 WHISKY, Glengoyne, Whisky Ecossais, Highland, 10 ans
d'âge, (x2) bouteilles en étuis

30,00 € - 40,00 €

n°88 WHISKY, The Glenlivet, Whisky Ecossais, 12 ans d'âge, (x2)
bouteilles, en étuis

30,00 € - 40,00 €

n°89 WHISKY, The Glenlivet, Whisky Ecossais, 12 ans d'âge, (x2)
bouteilles, en étuis

30,00 € - 40,00 €

n°90 WHISKY, The Glenlivet, Whisky Ecossais, 12 ans d'âge, (x3)
bouteilles, en étuis

40,00 € - 50,00 €

n°91 WHISKY, The Glenlivet, Whisky Ecossais, 12 ans d'âge, (x3)
bouteilles, en étuis

40,00 € - 50,00 €

n°92 WHISKY, Scottish Leader, Whisky Ecossais, original blend,
(x3) bouteilles, en étuis

15,00 € - 20,00 €

n°93 WHISKY, Scottish Leader, Whisky Ecossais, original blend,
(x3) bouteilles, en étuis

15,00 € - 20,00 €

n°94 WHISKY, Scottish Leader, Whisky Ecossais, original blend,
(x4) bouteilles, en étuis

20,00 € - 30,00 €

n°95 WHISKY, Glenglassaugh, Whisky Ecossais, Highland, Torfa
(x2) bouteilles en étui + (x1) bouteille Revival, en étui

50,00 € - 80,00 €

n°96 WHISKY, Knockando, Whisky Ecossais, 21 ans d'âge, distillé
en 1994, master réserve, (x1) bouteille en coffret avec (x2)
verres de dégustation

20,00 € - 30,00 €



n°97 WHISKY, Knockando, Whisky Ecossais, 21 ans d'âge, distillé
en 1989, master réserve, (x1) bouteille en coffret avec (x2)
verres de dégustation (coffret accidenté)

20,00 € - 30,00 €

n°98 WHISKY, Longmorn, Whisky Ecossais, (x1) bouteille en étui 10,00 € - 20,00 €

n°99 WHISKY, The Glenlivet, Whisky Ecossais, 12 ans d'âge, (x1)
bouteille / On y joint (x1) bouteille de whisky Ecossais
Lindrum, 1996, n°077688, bouchonné à la cire

30,00 € - 40,00 €

n°100 WHISKY, Chivas Regal extra, Whisky Ecossais, (x2)
bouteilles, en étuis

20,00 € - 30,00 €

n°101 WHISKY, Chivas Regal extra, Whisky Ecossais, (x2)
bouteilles, en étuis

20,00 € - 30,00 €

n°102 WHISKY, Powers, Whisky Irelandais, (x2) bouteilles dont (x1)
en coffret

15,00 € - 20,00 €

n°103 WHISKY, Powers, Whisky Irelandais, (x3) bouteilles 15,00 € - 20,00 €

n°104 WHISKY, Jameson, Whisky Irelandais, Select réserve, (x1)
bouteille en coffret avec (x2) verres de dégustation

15,00 € - 20,00 €

n°105 WHISKY, Jameson, Whisky Irelandais, 18 ans d'âge, master
sélection, n°10124, (x1) bouteille en coffret avec (x4) verres
de dégusation

20,00 € - 30,00 €

n°106 WHISKY, Jameson, Select réserve, (x2) bouteilles, en étuis 20,00 € - 30,00 €

n°107 WHISKY, Jameson, Select réserve, (x2) bouteilles, en étuis 20,00 € - 30,00 €

n°108 WHISKY, Jameson, Select réserve, (x2) bouteilles, en étuis 20,00 € - 30,00 €



n°109 WHISKY, Tokinoka, Whisky Japonais, (x3) bouteilles en étuis 30,00 € - 40,00 €

n°110 WHISKY, Tokinoka, Whisky Japonais, (x4) bouteilles en étuis 40,00 € - 50,00 €

n°111 WHISKY, Strathisla, Whisky Ecossais, 12 ans d'âge, (x2)
bouteilles, (x1) étui

40,00 € - 60,00 €

n°112 WHISKY, Strathisla, Whisky Ecossais, 12 ans d'âge, (x2)
bouteilles en étuis

40,00 € - 60,00 €

n°113 WHISKY, Kavalan, Whisky Taïwanais, (x1) bouteille en étui /
On y joint (x1) bouteille de whisky Japonais Nikka en étui

20,00 € - 30,00 €

n°114 WHISKY, Glemorangie, Whisky Ecossais, (x2) coffrets de (x3)
bouteilles / On y joint (x1) coffret de (x6) mignonettes de
Whisky Classic Malt

20,00 € - 30,00 €

n°115 WHISKY, Knockando, Whisky Ecossais, 21 ans d'âge, distillé
en 1994, master réserve, (x1) bouteille en coffret avec (x2)
verres de dégustation

20,00 € - 30,00 €

n°116 WHISKY, Jameson, Whisky Irelandais, Select réserve, (x2)
bouteilles dont une en coffret avec (x2) verres de
dégustation

30,00 € - 40,00 €

n°117 WHISKY, Powers, Whisky Irelandais, (x2) bouteilles dont (x1)
en coffret

15,00 € - 20,00 €

n°118 WHISKY, Powers, Whisky Irelandais, (x3) bouteilles 15,00 € - 20,00 €

n°119 WHISKY, The Glenlivet, Whisky Ecossais, 12 ans d'âge, (x2)
bouteilles en étuis

20,00 € - 30,00 €

n°120 WHISKY, The Glenlivet, Whisky Ecossais, 18 ans d'âge, (x1)
bouteille en étuis

15,00 € - 20,00 €



n°121 WHISKY, Chivas Regal Mizunara, Whisky Ecossais, (x2)
bouteilles, en étuis

20,00 € - 30,00 €

n°122 WHISKY, lot varia comprenant : Breizh whisky Breton, (x1)
bouteille en étui + Eddu silver, France, (1) bouteille en étui +
Guillon, liqueur de whisky de la montagne de Reims, (x1)
bouteille en étui

20,00 € - 30,00 €

n°123 WHISKY, The Singleton Sunray, Whisky Ecossais, (x1)
bouteille / On y joint (x1) bouteille de Bourbon, Bulleit
Bourbon

20,00 € - 30,00 €

n°124 GIN, Jeanson's, (x3) bouteilles, (x2) étuis 20,00 € - 30,00 €

n°125 GIN, Citrum, (x5) bouteilles 30,00 € - 40,00 €

n°126 GIN, Citrum, (x5) bouteilles 30,00 € - 40,00 €

n°127 GIN, Brokers, (x4) bouteilles 40,00 € - 50,00 €

n°128 RHUM, Damoiseau, rhum blanc de la Guadeloupe, (x4)
bouteilles

15,00 € - 20,00 €

n°129 RHUM, Damoiseau, rhum blanc de la Guadeloupe, (x5)
bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°130 VODKA, Moskovskaya, (x7) bouteilles 20,00 € - 30,00 €

n°131 VODKA, Cobalte, (x4) bouteilles 15,00 € - 20,00 €

n°132 VODKA, Vojka, (x2) bouteilles en étuis + (x1) plus petite 10,00 € - 15,00 €



n°133 VODKA, Veuve Capet, (x2) bouteilles / On y joint (x1)
bouteille Vodka G. 24 K. Gold édition + (x12) mignonettes

20,00 € - 30,00 €

n°134 LIQUEUR, Chartreuse 1605 verte, (x2) bouteilles en étuis 30,00 € - 40,00 €

n°135 LIQUEUR, Chartreuse jaune 1605, cuvée des meilleurs
ouvriers de France, (x2) bouteilles en étuis

40,00 € - 50,00 €

n°136 LIQUEUR, Chartreuse 1605 verte et jaune, (x2) bouteilles en
étuis

30,00 € - 40,00 €

n°137 LIQUEUR, Elixir végétal de la Grande Chartreuse, (x3)
flaconnages habillage bois

10,00 € - 15,00 €

n°138 LIQUEUR, Pages, liqueur à la verveine du Velay, (x3)
bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°139 LIQUEUR, Jägermeifter, liqueur aux herbes, (x2) bouteilles 10,00 € - 15,00 €

n°140 LIQUEUR, Noilly prat (x3) bouteilles / On y joint : (x1)
bouteille d'Izarra + (x1) bouteille de Limoncello Strega

20,00 € - 30,00 €

n°141 COGNAC, Daniel Boujou, Grande Champagne , (x2)
bouteilles / On y joint (x1) échantillon XO Empereur

20,00 € - 30,00 €

n°142 CALVADOS, Château du Breuil, 15 ans d'âge, (x1) bouteille,
bouchonnée à la cire

20,00 € - 30,00 €

n°143 CALVADOS, Roger Groult, 8 ans d'âge, (x3) bouteilles en
étuis

30,00 € - 40,00 €

n°144 CALVADOS, Roger Groult, 8 ans d'âge, (x4) bouteilles en
étuis

40,00 € - 50,00 €

n°145 CALVADOS, Roger Groult, 3 ans d'âge, (x3) bouteilles, (x2)
étuis

15,00 € - 20,00 €



n°146 POMMEAU DE NORMANDIE, Christian Drouin, (x6)
bouteilles

15,00 € - 20,00 €

n°147 ARMAGNAC, Bas Armagnac, Château de Laubade, V.S.O.P,
(x1) bouteille en étui

15,00 € - 20,00 €

n°148 ARMAGNAC, Bas Armagnac, Château de Laubade, V.S.O.P,
(x1) bouteille en étui

15,00 € - 20,00 €

n°149 ARMAGNAC, Bas Armagnac, Château de Laubade, V.S.O.P,
(x1) bouteille

15,00 € - 20,00 €

n°150 ARMAGNAC, Bas Armagnac, Château du Tariquet, V.S.O.P
(x1) bouteille en étui / On y joint (x1) bouteille en V.S en étui

20,00 € - 30,00 €

n°151 ARMAGNAC, Philippe Aurian, V.S.O.P, (x1) bouteille en étui /
On y joint (x1) bouteille de Gasconnade, cocktail Gascon

15,00 € - 20,00 €

n°152 LIQUEUR, BLANCHE ARMAGNAC, Bas Armagnac, château
de Laubade ultra premium, (x3) bouteilles en étuis

20,00 € - 30,00 €

n°153 EAU DE VIE DE PRUNE, Louis Roque, Souillac, (x2) flacons
(x1) étui

20,00 € - 30,00 €

n°154 EAU DE VIE DE PRUNE, Louis Roque, Souillac, La vieille
prune, réserve L.O.R, (x1) grande bouteille en étui / On y
joint (x1) plus petite bouteille de 35 cl

30,00 € - 40,00 €

n°155 MARC DE CHAMPAGNE, Jean Goyard, X.O, exclusive, (x2)
bouteilles en étuis

30,00 € - 40,00 €

n°156 VIEUX MARC DE CHAMPAGNE, Jean Goyard, (x4) bouteilles
en étuis

50,00 € - 80,00 €

n°157 RATAFIA DE CHAMPAGNE, Jean Goyard, 3 ans d'âge, (x3)
bouteilles, (x2) étuis

30,00 € - 40,00 €

n°158 RATAFIA DE CHAMPAGNE, Jean Goyard, 3 ans d'âge, (x3)
bouteilles en étuis

30,00 € - 40,00 €



n°159 RATAFIA DE CHAMPAGNE, Jean Goyard, 3 ans d'âge, (x3)
bouteilles en étuis

30,00 € - 40,00 €

n°160 RATAFIA DE CHAMPAGNE, Jean Goyard, Rubis, (x5)
bouteilles de 50cl

30,00 € - 40,00 €

n°161 RATAFIA DE CHAMPAGNE, Jean Goyard, Rubis, (x6)
bouteilles de 50cl

40,00 € - 50,00 €

n°162 RATAFIA DE CHAMPAGNE, Jean Goyard, Rubis, (x7)
bouteilles de 70 cl

70,00 € - 100,00 €

n°163 VIEUX MARC DE CHAMPAGNE, Jean Goyard, (x3) bouteilles
en étuis

40,00 € - 60,00 €

n°164 RATAFIA D'ALCOOL DE PRUNEAUX PRUNE, Louis Roque,
Souillac, (x3) bouteilles

15,00 € - 20,00 €

n°165 AQUAVIT, Line Aquavit, (x3) bouteilles 15,00 € - 20,00 €

n°166 PASTIS, ''Diamant bleu'', pastis de Marseille, Distilleries et
Domaines de Provence, (x6) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°168 PASTIS, ''Diamant bleu'', pastis de Marseille, Distilleries et
Domaines de Provence, (x6) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°169 PASTIS, ''Diamant bleu'', pastis de Marseille, Distilleries et
Domaines de Provence, (x6) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°170 PASTIS, ''Diamant bleu'', pastis de Marseille, Distilleries et
Domaines de Provence, (x4) bouteilles

10,00 € - 20,00 €

n°171 PASTIS, Henri Bardouin, grand cru édition limitée 2016,
numérotée, (x6) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°172 PASTIS, Henri Bardouin, grand cru édition limitée 2016,
numérotée, (x6) bouteilles

20,00 € - 30,00 €



n°173 PASTIS, Henri Bardouin, grand cru édition limitée 2016,
numérotée, (x6) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°174 PASTIS, Henri Bardouin, grand cru édition limitée 2016,
numérotée, (x6) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°175 PASTIS, Henri Bardouin, grand cru édition limitée 2016,
numérotée, (x6) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°176 PASTIS, Henri Bardouin, grand cru édition limitée 2016,
numérotée, (x5) bouteilles

15,00 € - 20,00 €

n°177 PASTIS, Souillac, distillerie Louis Roque, (x6) bouteilles 20,00 € - 30,00 €

n°178 PASTIS, Souillac, distillerie Louis Roque, (x6) bouteilles de
70cl, dont (x3) en coffret cadeau + (x1) bouteille de 35cl

30,00 € - 40,00 €

n°179 PASTIS, Henri Bardouin, coffret cadeau / On y joint (x1)
coffret cadeau Ricard ''la ligne Ricard par Mathieu
Lehanneur''

10,00 € - 20,00 €

n°180 LIQUEUR, ''Absente la Crème'', liqueur à la crème et uax
plantes d'absinthe, (x6) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°181 LIQUEUR, ''Absente la Crème'', liqueur à la crème et uax
plantes d'absinthe, (x6) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°182 ABSINTHE, ''Grande Absente'', (x4) bouteilles 15,00 € - 20,00 €

n°183 ABSINTHE, lot comprenant : (x1) bouteille de ''Grande
Absente'' avec cuillère collector + (x1) bouteille ''Absente'' +
(x2) bouteilles ''Grande Absente'' de 35 cl

15,00 € - 20,00 €

n°184 ABSINTHE, ''Absente'' en coffret cadeau avec verre et
cuillère, (x3) coffrets (un emboitage abimé) / On y joint (x1)
coffret cadeau ''Bigarade liqueur d'agrumes''

20,00 € - 30,00 €



n°185 ABSINTHE, lot comprenant : (x3) liqueurs à la crème et aux
plantes d'absinthe + (x1) coffret avec mignonettes + (x1)
carafe siglée + (x1) lot de cuillères à absinthe

10,00 € - 20,00 €

n°186 LIQUEUR, Liqueur de Génépi d'Armoises, Distilleries et
Domaines de Provence, (x6) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°187 LIQUEUR, lot comprenant : (x4) bouteilles de liqueur de
Génépi d'Armoises + (x2) bouteilles de liqueurs d'amande
''Amandine'', Distilleries et Domaines de Provence

20,00 € - 30,00 €

n°188 LIQUEUR, liqueur de Farigoule de Thym de Forcalquier,
Distilleries et Domaines de Provence, (x6) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°189 LIQUEUR, ''Douce'', liqueur mi-poire mi-cognac, Distilleries
et Domaines de Provence (x6) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°190 LIQUEUR, ''Douce'', liqueur mi-poire mi-cognac, Distilleries
et Domaines de Provence (x6) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°191 LIQUEUR, ''Douce'', liqueur mi-poire mi-cognac, Distilleries
et Domaines de Provence (x5) bouteilles

15,00 € - 20,00 €

n°192 APPERITIF A BASE DE VIN, ''Rinquinquin à la pêche'',
Distilleries et Domaines de Provence, (x6) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°193 APPERITIF A BASE DE VIN, ''Rinquinquin à la pêche'',
Distilleries et Domaines de Provence, (x6) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°194 APPERITIF A BASE DE VIN, ''Orange Colombo'', Distilleries
et Domaines de Provence, (x7) bouteilles

30,00 € - 40,00 €

n°195 APPERITIF A BASE DE VIN, ''Gentiane de Lure'', Distillerie et
Domaines de Provence, (x6) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°196 APPERITIF A BASE DE VIN, lot comprenant : (x3) bouteilles
de ''Gentiane de Lure'' + (x3) bouteilles ''d'Orange Colombo''

20,00 € - 30,00 €



n°197 APPERITIF A BASE DE VIN, lot comprenant : (x2) bouteilles
de ''Gentiane de Lure'' + (x4) bouteilles de ''Noix de Saint
Jean'', Distilleries et Domaines de Provence

20,00 € - 30,00 €

n°198 APPERITIF A BASE DE VIN, lot comprenant : (x2) bouteilles
de ''Rinquiquin'' en coffret cadeau + (x1) nappe ''Le carré
placé'' aux plantes et aux épices Henri Bardouin + (x1)
coffret cadeau cave à liqueur avec bouteille de ''Farigoule''
(incomplet) + (x1) bouteille de ''Peket de Houyeu''

20,00 € - 30,00 €

n°199 APPERITIF A BASE DE VIN, ''Lillet blanc'', (x6) bouteilles 20,00 € - 30,00 €

n°200 APPERITIF A BASE DE VIN, ''Lillet rosé'', (x6) bouteilles 20,00 € - 30,00 €

n°201 APPERITIF A BASE DE VIN, ''Lillet rosé'', (x6) bouteilles 20,00 € - 30,00 €

n°202 APPERITIF A BASE DE VIN, lot comprenant : (x3) bouteilles
de ''Lillet rosé'' + (x2) ''Lillet rouge''

20,00 € - 30,00 €

n°203 APPERITIF A BASE D'ARMARGNAC, Laubade, ''Floc de
Gascogne'', (x6) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°204 APPERITIF A BASE D'ARMARGNAC, Laubade, ''Floc de
Gascogne'', (x6) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°205 APPERITIF A BASE D'ARMARGNAC, Laubade, ''Floc de
Gascogne'', (x5) bouteilles

15,00 € - 20,00 €

n°206 APPERITIF A BASE DE COGNAC, Ménard, ''Pineau des
Charentes'', (x3) bouteilles de rosé + (x3) bouteilles de blanc

20,00 € - 30,00 €

n°207 APPERITIF A BASE DE COGNAC, Ménard, ''Pineau des
Charentes'', (x2) coffrets dégustation Blanc Rosé + (x2)
bouteilles de ''très vieux blanc''

30,00 € - 40,00 €

n°208 APPERITIF, ''L'idée folle!'' Domaine Tariquet, (x10) bouteilles 40,00 € - 60,00 €



n°209 APPERITIF, ''Quercy des îles'' (x7) bouteilles 20,00 € - 30,00 €

n°210 VINS DOUX, ''Grain d'amour'', (x13) bouteilles (petits accrocs
sur les habillages)

10,00 € - 20,00 €

n°211 VINS DOUX, ''Grain d'amour'', (x3) magnums de 1500 ml 10,00 € - 20,00 €

n°212 VINS DOUX, Lot comprenant : (x3) bouteilles de vin doux
Rasteau, ''Doré'' de chez Ortas + (x3) bouteilles de 36 cl de
Miss Massenez, ''Cocktail St Valentin'', concentrés de
cocktails + (x3) bouteilles de 375 ml de ''Mini Maury'' du Mas
Amiel + x1) bouteille d'appéritif à base de vin du Jura,
Macvin du Domaine Rolet père fils + (x1) bouteille de
Banyuls grand cru 2000, cuvée Christian Reynal, cave de
l'Abbé Rous

20,00 € - 30,00 €

n°213 TEQUILA, ''gran centenario'', Mexique, (x2) bouteilles ''Plata''
+ (x2) bouteilles ''Réposado'' / On y joint (x4) bouteilles de
liqueur de téquila ''Agavero''

20,00 € - 30,00 €

n°214 LIQUEUR, Distilleries et Domaines de Porvence, lot
comprenant : (x4) bouteilles de ''Bigarade'' (ligueur
d'agrumes) + (x4) bouteilles de ''Long Peach'' (liqueur de
pèche) + (x4) bouteilles de ''Gaugalin'' (liqueur de pavot) +
(x1) bouteille de ''Pera Azteca'' (ligueur Poire chocolat)

20,00 € - 30,00 €

n°215 APPERITIF, ''Aurian'' Condom (Gers), lot comprenant (x20)
bouteilles de 75 et 50cl

20,00 € - 30,00 €

n°216 PORTO, Ramos Pinto, lot comprenant : (x2) bouteilles
''Lacrima'' blanc + (x1) bouteille ''Tawny''

20,00 € - 30,00 €

n°217 PORTO, Ramos Pinto, lot comprenant : (x1) bouteille
''tawny'' 10 ans d'âge, quinta de Ervamoira + (x1) bouteille
''Collector réserva''

20,00 € - 30,00 €

n°218 PORTO, ''Andresen'', (x2) bouteilles 10 ans d'âge en blanc /
On y joint (x1) bouteille de Porto rosé Offley

20,00 € - 30,00 €

n°219 CHAMPAGNE, ''Perrier-Jouet'', grand brut, (x2) bouteilles 15,00 € - 20,00 €



n°220 CHAMPAGNE, ''de Venoge'', Princes, rosé, (x2) bouteilles 15,00 € - 20,00 €

n°221 CHAMPAGNE, ''A.Bergère'', brut rosé, (x6) bouteilles 30,00 € - 40,00 €

n°222 CHAMPAGNE, ''Tribaut'', lot comprenant : (x1) magnum de
brut + (x1) bouteille de brut + (x1) bouteille de brut rosé

20,00 € - 30,00 €

n°223 CHAMPAGNE, ''Tribaut'', (x12) demi-bouteilles de 375 ml de
brut

20,00 € - 30,00 €

n°224 CHAMPAGNE, ''de Venoge'', Princes, blanc de blancs (x2)
bouteilles + (x1) bouteille de brut Cordon Bleu

20,00 € - 30,00 €

n°225 COTEAUX CHAMPENOIS, ''Mailly'', grand cru blanc, (x3)
bouteilles

15,00 € - 20,00 €

n°225B ROSE DES RICEYS, 2002 de chez Alexandre Bonnet, (x6)
bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°226 CHAMPAGNE, ''Tribaut'', cuvée René, (x1) bouteille brut 10,00 € - 20,00 €

n°227 BOURGOGNE, Corton grand cru, Domaine Latour, 2001, (x1)
magnum de 150 cl

20,00 € - 30,00 €

n°228 BOURGOGNE, Aloxe-Corton, Domaine Latour, lot
comprenant : (x1) bouteille de 1994 + (x1) bouteille de 1996

30,00 € - 40,00 €

n°229 BOURGOGNE, Chorey les Beaunes, Joseph Drouhin, 1999
(EA) (x1) magnum de 150 cl

20,00 € - 30,00 €

n°230 BOURGOGNE, Joseph Drouhin, lot comprenant : (x1)
bouteille de Clos de Vougeot, 1994 + (x1) bouteille de
Mercurey, 1995 + (x1) bouteille de Pernand-Vergelesses, 1996
(TLB)

30,00 € - 40,00 €



n°231 BOURGOGNE, Mercurey, lot comprenant : (x2) bouteilles de
1995 de chez J.B.B pour les caves de Martailly + (x1)
bouteille de 1984 de chez Victor Bérard (B/ EA) / On y joint
(x3) bouteilles de Hautes Côtes de Beaune de 1985 de chez
Berard (B /EA)

30,00 € - 40,00 €

n°232 BOURGOGNE, Joseph Drouhin, 2014, lot comprenant : (x1)
bouteille de Maranges, premier cru + (x3) bouteille de Rully

20,00 € - 30,00 €

n°233 BOURGOGNE, Couvent des Jacobins, Louis Jadot, 2013, (x4)
bouteilles

10,00 € - 20,00 €

n°234 BOURGOGNE, Couvent des Jacobins, Louis Jadot, lot
comprenant : (x1) bouteille de Marsannay 2011 + (x1)
bouteille de Monthelie 2010 + (x1) bouteille de Savigny-les-
Beaunes, Clos des Guettes 2010

20,00 € - 30,00 €

n°235 BOURGOGNE, Couvent des Jacobins, Louis Jadot, Beaune,
Boucherottes, 2009, (x3) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°236 BOURGOGNE, Couvent des Jacobins, Louis Jadot, Auxey-
Duresses 2013, (x2) bouteilles

15,00 € - 20,00 €

n°237 BOURGOGNE,Couvent des Jacobins, Louis Jadot, lot
comprenant : (x1) bouteille de Pernand-Vergelesses 2012 +
(x2) bouteilles de Saint Aubin 2013

20,00 € - 30,00 €

n°238 BOURGOGNE, Joseph Drouhin, Beaujolais-Villages, 2014,
(x5) bouteilles (manque une colorette)

15,00 € - 20,00 €

n°239 BOURGOGNE, Joseph Drouhin, lot comprenant : (x2)
bouteilles de Mâcon-Villages 2014 et 2015 + (x1) bouteille de
Côte de Beaune 2011 + (x3) bouteilles de Fleurie Domaine
de Belleville, 2014

30,00 € - 40,00 €

n°240 BOURGOGNE, Joseph Drouhin, Montagny, lot comprenant
: (x2) bouteilles de 2012 + (x2) de bouteilles de 2013

15,00 € - 20,00 €

n°241 BOURGOGNE, Joseph Drouhin, Saint Véran, 2013 (x5)
bouteilles

20,00 € - 30,00 €



n°242 BOURGOGNE, Joseph Drouhin, lot comprenant : (x5)
bouteilles de Coteaux Bourguignons 2014 + (x4) bouteilles
de Bourgogne pinot noir 2014 et 2015

20,00 € - 30,00 €

n°243 BOURGOGNE, Joseph Drouhin, lot comprenant : (x2)
bouteilles de Pouilly-Fuissé 2014 + (x2) bouteilles de Rully
2015 / On y joint (x3) bouteilles de Pouilly-Fumé de
Ladoucette 2014

30,00 € - 40,00 €

n°244 BOURGOGNE, Joseph Drouhin, Saint Véran 2013, (x6)
bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°245 BOURGOGNE, Joseph Drouhin, Bourgogne pinot noir, 2015,
(x12) bouteilles

40,00 € - 60,00 €

n°246 CHABLIS, William Fevre, lot comprenant : (x4) bouteilles de
Chablis 2015 + (x6) bouteilles de Petit Chablis 2014

20,00 € - 30,00 €

n°247 CHATEAUNEUF DU PAPE, lot comprenant : (x1 bouteille de
Vieilles Vignes 1998 de chez Brotte + (x1) bouteille de 2000
de chez Brotte + (x1) bouteille de Domaine de Nalys 2009 +
(x1) bouteille de La Paillousse 2003 de chez Pierre Amadieu
(EA)

30,00 € - 40,00 €

n°248 CHATEAUNEUF DU PAPE, lot comprenant : (x2) bouteilles
de Domaine Monpertuis, de chez Paul Jeune (millésime
non identifié / EA, TLB et B) + (x2) bouteilles de Domaine
Barville, 1999 de chez Brotte + (x1) bouteille de Domaine
Barville 2014, de chez Brotte

30,00 € - 40,00 €

n°249 GIGONDAS, ''La Marasque'', 2014, de chez Brotte, (x4)
bouteilles / On y joint (x3) bouteilles de Saint Joseph,
''Marandy'' , 2014 , de chez Brotte

30,00 € - 40,00 €

n°250 VAQUEYRAS, ''Bouvencourt'', 2013, de chez Brotte (x4)
bouteilles

15,00 € - 20,00 €

n°251 CROZES HERMITAGE, ''La Rollande'', 2014, de chez Brotte,
(x5) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°252 COTE ROTIE, ''Les Murets'', 2014, de chez Brotte, (x3)
bouteilles / On y joint (x1) bouteille de chez Brotte de 2010

20,00 € - 30,00 €



n°253 CONDRIEU, ''Versant Doré'' de chez Brotte, lot comprenant
: (x1) bouteille de 2010 + (x2) bouteilles de 2014

20,00 € - 30,00 €

n°254 CHATEAUNEUF DU PAPE, ''La Fiole du Pape'' du Père
Anselme, (x3) bouteilles / On y joint (x1) bouteille de Côtes
du Rhône Village ''Passion d'Anselme'' 1998

20,00 € - 30,00 €

n°255 VALLEE DU RHONE, lot comprenant : (x1) bouteille de
Crozes-Hermitage ''Les Meysonniers'' 1996 de chez
Chapoutier (TLB + (x1) bouteille de Cornas 1999 de chez
Brotte + (x2) bouteilles de Côtes du Rhône ''Les Brottiers''
1998 de chez Brotte

20,00 € - 30,00 €

n°256 GIGONDAS, ''Romane - Machotte'' de chez Pierre Amadieu,
lot comprenant : (x1 magnum et (x1) bouteille de 1997 (TLB
/EA) + (x4) bouteilles de 1995 (une TLB)

20,00 € - 30,00 €

n°257 CHABLIS, William Fevre, 2015, (x12) bouteilles, en
cartonnage cadeau

30,00 € - 40,00 €

n°258 BOURGOGNE, Côtes de Beaune-Villages, Louis Latour,
1996, (x1) magnum en caisse bois (LB)

10,00 € - 20,00 €

n°259 COTES DU RHONE, ''Rasteau'' de chez Ortas, 2015, (x18)
bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°260 COTES DU RHONE, château d'Aqueria, 2015 (x18) bouteilles 20,00 € - 30,00 €

n°261 COTES DU RHONE, château d'Aqueria, 2015 (x18) bouteilles 20,00 € - 30,00 €

n°262 COTES DU RHONE, château d'Aqueria, 2015 (x9) bouteilles 10,00 € - 20,00 €

n°263 COTES DU RHONE VILLAGES, ''Laudun'', 2015, de chez
Brotte, (x12) bouteilles

15,00 € - 20,00 €

n°264 COTES DU RHONE VILLAGES, ''Laudun'', 2015, de chez
Brotte, (x14) bouteilles

20,00 € - 30,00 €



n°265 COTES DU RHONE VILLAGES, ''Laudun'', château de Bord,
2014, de chez Brotte, (x12) bouteilles

15,00 € - 20,00 €

n°266 COTES DU RHONE VILLAGES, ''Cairanne'', Domaine de
Trapadis, 2014, (x6) bouteilles (vin bio)

10,00 € - 15,00 €

n°267 COTES DU RHONE, Domaine du Trapadis, 2015, (x12)
bouteilles (vin bio)

15,00 € - 20,00 €

n°268 COTES DU RHONE, Domaine du Trapadis, 2015, (x17)
bouteilles (vin bio)

20,00 € - 30,00 €

n°269 RASTEAU, ''Les Adrès'', Trapadis (vin bio), lot comprenant :
(x4) bouteilles de 2013 + (x6) bouteilles de 2014

10,00 € - 20,00 €

n°270 MOULIN A VENTS, ''Domaine du Dîme'' 2014, de chez
Pardon fils, (x12) bouteilles

15,00 € - 20,00 €

n°271 MOULIN A VENTS, ''Domaine du Dîme'' 2014, de chez
Pardon fils, (x11) bouteilles

15,00 € - 20,00 €

n°272 COTES DU RHONE, ''Cuvée 1820'', 2015, de chez Pardon Fils,
(x12) bouteilles

15,00 € - 20,00 €

n°273 COTES DU RHONE, ''Cuvée 1820'', 2015, de chez Pardon Fils,
(x12) bouteilles

15,00 € - 20,00 €

n°274 COTES DU RHONE, ''Cuvée 1820'' de chez Pardon Fils, lot
comprenant : (x9) bouteilles de 2015 + (x1) de 2012

10,00 € - 20,00 €

n°275 JULIENAS, ''Les Mouilles'' de chez Pardon fils, lot
comprenant : (x10) bouteilles de 2015 + (x1) bouteille de 2014

10,00 € - 20,00 €

n°276 SAINT AMOUR, ''Les Pierres'' 2015, de chez Pardon fils, (x12)
bouteilles

10,00 € - 20,00 €

n°277 SAINT AMOUR, ''Les Pierres'' de chez Pardon fils, lot
comprenant : (x11) bouteilles de 2015 + (x5) bouteilles de
2014

20,00 € - 30,00 €



n°278 BEAUMES DE VENISE, ''les 3 Amours'', Domaine
Beauvalcinte, 2013, (x6) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°279 COTES DU RHONE, Lirac, château d'Aqueria, 2014, (x3)
magnums de 150cl, caisses bois

20,00 € - 30,00 €

n°280 COTES DU RHONE, Lirac, ''l'héritage d'Aqueria'', 2014, (x5)
bouteilles, caisses bois

20,00 € - 30,00 €

n°281 COTES DU RHONE, Lirac, lot comprenant : (x1) bouteille de
''L'Héritage d'Aqueria'' 2000 + (x1) bouteille de ''L'Héritage
d'Aquéria'' 2003 + (x1) bouteille de château d'Aquéria 2014
en rouge + (x4) bouteilles de château d'Aquéria 2015 en
blanc

20,00 € - 30,00 €

n°282 COTES DU RHONE, ''Cuvée 1820'', 2015, de chez Pardon Fils,
(x18) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°283 MENETOU-SALON, ''Morogues'', Domaine Pellé, lot
comprenant : (x3) bouteilles de 2015 en blanc + (x1) bouteille
de 2014 en blanc + (x6) bouteilles de 2014 en rouge + (x1)
bouteille de 2008 en rouge

20,00 € - 30,00 €

n°284 COTEAUX DU LAYON, Domaine de la Ducquerie, 2015, (x10
bouteilles / On y joint (x1) bouteille de 2014

10,00 € - 20,00 €

n°285 VINS ETRANGERS, lot comprenant : (x4) bouteilles de
Tokaji, château Pajzos 2006 + (x1) bouteille de La Fonte,
Sangiovese 2011

10,00 € - 20,00 €

n°286 COTES DE PROVENCE, ''Cuvée Marie-Christine'', château de
l'Aumérade, 2013, (x5) bouteilles

10,00 € - 20,00 €

n°287 COTES DE GASCOGNE, ''Dernières grives'', Domaine du
Tariquet, 2015, (x9) bouteilles

10,00 € - 20,00 €

n°288 JURANCON, ''Lapeyre'', lot comprenant : (x12) demi-
bouteilles de 2015 + (x1) bouteille de 2012 + (x3) bouteilles de
2015 + (x1) demi-bouteille de 2013

20,00 € - 30,00 €



n°289 COTES DE PROVENCE, lot comprenant : (x13) bouteilles de
''Minuty'' 2015 + (x1) bouteille de ''Minuty'' 2013 + (x4)
bouteilles de ''Cuvée Marie-Christine'' château de
l'Aumérade, 2015 + (x2) bouteilles de ''Minuty Prestige'' rosé
de 2015 + (x1) bouteille de ''Minuty Prestige'' rouge de 2012

20,00 € - 30,00 €

n°290 COTES DE PROVENCE, Blanc de blancs, ''Clos Mireille'',
Domaines Ott, 2003, (x3) bouteilles

10,00 € - 20,00 €

n°291 BORDEAUX, Sauternes, lot comprenant : (x2) bouteilles de
château Roumieu, 2013 + (x1) bouteille de 2008 (manque
l'étiquette) + (x1) bouteille de Baron de Clossmann 1995 +
(x1) bouteille de 375 ml de château de Carles 1996 / On y
joint (x2) bouteille de 500 ml de Pacharenc du Vic Bilh,
''Symphonie d'Automne'', Domaine Berthoumieu de 2006
et 2012

20,00 € - 30,00 €

n°292 BORDEAUX, Moulis, château Maucaillou, lot comprenant :
(x1) bouteille de 1989 + (x3) bouteilles de 1995, caisse bois

20,00 € - 30,00 €

n°293 BORDEAUX, Montagne Saint Emilion, château Corbin 1994,
(x3) magnums

20,00 € - 30,00 €

n°294 BORDEAUX, Saint Emilion, château de la Cour 2014, (x2)
magnums, caisses bois

15,00 € - 20,00 €

n°295 BORDEAUX, ''Ronan by Clinet'' 2014, (x2) magnums 15,00 € - 20,00 €

n°296 BORDEAUX, ''Renan by Clinet'' 2014, (x2) magnums / On y
joint (x12) demi-bouteilles de ''Ronan by Client'' de 2012

20,00 € - 30,00 €

n°297 BORDEAUX, Côte de Bourg, château Gravettes-Samonac
2014, (x5) magnums

30,00 € - 40,00 €

n°298 BORDEAUX, Côtes de Blaye, château Haut-Bertinerie, lot
comprenant : (x2) magnums de 2012 + (x1) Jéroboam de
2010, caisse

40,00 € - 50,00 €

n°299 BORDEAUX, Côtes de Blaye, château Haut-Bertinerie, 2014,
(x5) magnums, emboîtage

20,00 € - 30,00 €



n°300 BORDEAUX, Castillon Côtes de Bordeaux, château
Roquevieille 2011, (x2) magnums, caisses bois

15,00 € - 20,00 €

n°301 BORDEAUX, Saint Estèphe, château Haut-Beauséjour, 2013,
(x1) magnum, caisse

20,00 € - 30,00 €

n°302 BORDEAUX, Graves, château Haut Sèlve, 2012, (x2)
magnums, caisses bois

20,00 € - 30,00 €

n°303 BORDEAUX, Graves, château Haut Sèlve, 2012, (x3)
magnums, caisses bois

30,00 € - 40,00 €

n°304 BORDEAUX, Pomérol, château Elisée 2012, (x12) bouteilles 50,00 € - 80,00 €

n°305 BORDEAUX, Haut Médoc, château La Fon du Berger 2011,
(x10) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°306 BORDEAUX, Lussac Saint-Emilion, ''cuvée tradition'',
château des Landes 2012, (x16) bouteilles / On y joint (x1) de
2011

20,00 € - 30,00 €

n°307 BORDEAUX, Côtes de Bourg, château Gravettes-Samonac
2014, (x12) bouteilles

10,00 € - 20,00 €

n°308 BORDEAUX, Montagne Saint Emilion, château Grand
Moulin Macquin 2014, (x23) bouteilles

20,00 € - 30,00 €

n°309 BORDEAUX, ''Ronan by Clinet'' 2013, (x9) bouteilles 10,00 € - 20,00 €

n°310 BORDEAUX, ''Ronan by Clinet'' 2013, (x12) bouteilles 15,00 € - 20,00 €

n°311 BORDEAUX, ''Ronan by Clinet'' 2013, (x12) bouteilles 15,00 € - 20,00 €

n°312 BORDEAUX, Lalande de Pomerol, château La Frérotte 2012,
(x6) bouteilles

20,00 € - 30,00 €



n°313 BORDEAUX, Côtes de Blaye, sauvignon blanc, château
Beertinerie 2011, (x11) bouteilles

10,00 € - 20,00 €

n°314 BORDEAUX, Graves, château Haut Selve 2014, (x16)
bouteilles

15,00 € - 20,00 €

n°315 MADIRAN, Domaine Berthoumieu, haute tradition, 2011,
(x9) bouteilles

10,00 € - 20,00 €

n°316 RASTEAU, ''Doré'', vin doux naturel de chez Ortas, (x7)
bouteilles

10,00 € - 20,00 €

n°317 PAYS D'OC, Domaine de l'Aigle, Gérard Bertrand, lot
comprenant : (x6) bouteilles de Gewürztraminer 2015 + (x6)
bouteilles de Limoux Chardonnay 2015

10,00 € - 20,00 €

n°318 TAVEL, château d'Aqueria rosé 2015, (x18) bouteilles 20,00 € - 30,00 €

n°319 LIRAC, château d'Aqueria blanc, 2015, (x16) bouteilles 15,00 € - 20,00 €

n°320 LIRAC, château d'Aqueria rouge, 2014, (x15) bouteilles 15,00 € - 20,00 €

n°321 LIRAC, château d'Aquaria rouge, 2014 (x18) bouteilles 20,00 € - 30,00 €

n°322 BERGERAC, ''Le Prince'', Clos d'Yvigne 2014, (x7) bouteilles /
On y joint (x1) bouteille de 2011

10,00 € - 20,00 €

n°323 VALLEE DU RHONE, lot comprenant : (x2) bouteilles de
Lirac, ''Mont-Pegueirol'', Domaine de la Grivelière 1998 et
1999 de chez Brotte + (x1) bouteille de Côtes du Rhône
Villages, Cairanne 1998 de chez Brotte + (x1) bouteille de
37,5 cl d'Arbois, vin de paille 2001 de chez Rolet Père Fils

10,00 € - 20,00 €



n°324 BORDEAUX, Saint Estèphe, lot de (x10) bouteilles
comprenant : (x3) bouteilles de château Hauteville 2012 +
(x1) bouteille de château Haut-Beauséjour 1996 (TLB) + (x1)
bouteille de château La Rose Brana 1975 (EA / LB) + (x1)
bouteille de Tour des Ternes, les Aubérades du château
1999 + (x1) bouteille de château La Tour de Marbuzet 1993 +
(x1) bouteille de château de Pez 1996 + (x1) bouteille de
château Beau-site 1977 (EA/LB) + (x1) bouteille de château
Léo de Prades 2006

50,00 € - 80,00 €

n°325 BORDEAUX, Pomerol, lot de (x2) bouteilles comprenant :
(x1) bouteille de château Lafleur du Roy 1993 (TLB) + (x1)
bouteille de Fleur de Clinet 1999 (ELA/TLB)

15,00 € - 20,00 €

n°326 BORDEAUX, Haut-Médoc, lot de (x5) bouteilles
comprenant : (x2) bouteilles de château Ramage La Batisse
2001 (EA/ une capsule décoiffée) + (x1) bouteille de château
de Lamarque 1986 (TLB) + (x1) bouteille de château
Colombe Peylande ''L'Aïeul Léontin'' 2006 (TLB) + (x1)
bouteille de Moulin de la Lagune 1999 (TLB)

30,00 € - 40,00 €

n°327 BORDEAUX, Pessac-Léognan, lot de (x4) bouteilles
comprenant : (x1) château Puy La Rose 1995 (tâches / TLB) +
(x1) bouteille de château de Rochemorin 1990 (TLB) + (x1)
bouteille de château Naudin-Larchey 2002 (TLB) + (x1)
bouteille de château de la Garde 12993 / On y joint (x1)
bouteille de Pauillac, château La Fleur Peyrabon 2011

30,00 € - 40,00 €

n°328 BORDEAUX, Saint Emilion Grand Cru, lot de (x6) bouteilles
comprenant : (x1) château de Ferrand 2003 + (x1) bouteille
de Les Valentines 2011 + (x1) château Clos des Menuts 1966
(TLB / capsule déchirée) + (x1) bouteille de château
Guillemin La Gaffelière 1995 (TLB) + (x1) bouteille de
château Gros Caillou 1999 + (x1) bouteille de château
Reynaud 1996 (EA / TLB)

30,00 € - 40,00 €

n°329 BORDEAUX, Saint Emilion Grand Cru, Le différent de
château de Ferrand 2012, (x3) bouteilles / On y joint (x4)
bouteilles de Saint Emilion, château de la Cour 2000

30,00 € - 40,00 €

n°330 BORDEAUX, Médoc, 2013, lot de (x6) bouteilles comprenant
: (x3) bouteilles de château Beau Rivage de By (EA/TLB) +
(x3) bouteilles de château La Roque de By (EA)

20,00 € - 30,00 €

n°331 BORDEAUX, Montagne Saint Emilion, château Corbin, lot
de (x11) bouteilles comprenant : (x2) bouteilles de 1975
(LB/EA) + (x1) bouteille de 1977 (LB) + (x1) bouteille de 2010 +
(x7) bouteilles de 2014

15,00 € - 20,00 €



n°332 BORDEAUX, Graves, château d'Arricaud 2011, (x5) bouteilles
/ On y joint (x1) bouteille de Baron de Montesquieu 1996

10,00 € - 20,00 €

n°333 BORDEAUX, Graves, château Haut Selve, lot comprenant :
(x2) bouteilles de 2013 + (x3) bouteilles de 2014 + (x5) demi-
bouteilles de 375 ml de 2011 / On y joint (x4) bouteilles de
Saint Georges Saint Emilion, Clos Albertus de 2011

20,00 € - 30,00 €

n°334 BORDEAUX, château des Cordonniers, 2012, (x36) bouteilles 20,00 € - 30,00 €

n°335 BORDEAUX, lot varia comprenant : (x6) bouteille de
château Roquevieille 2014 + (x3) bouteilles de château
Roquevieille 2011, en caisse bois + (x9) bouteilles de château
Langel Mauriac 2013

15,00 € - 20,00 €

n°336 BOURGOGNE, Pouilly-fumé, ''En Travertin'' 2015 de chez
Henri Bourgeois, (x5) bouteilles / On y joint da la même
maison, (x5) bouteilles de Sauvignon blanc ''Petit
Bourgeois'' de 2015

15,00 € - 20,00 €

n°337 SANCERRE, Henri Bourgeois, lot de (x18) bouteilles
comprenant : (x10) bouteilles de blanc ''grande réserve''
2014 + (x6) bouteilles de blanc ''grande réserve'' 2015 + (x3)
bouteilles de rouge ''Les bonnes bouches'' 2013 + (x3)
bouteilles de rosé ''Les bonnes bouches'' 2013

50,00 € - 80,00 €

n°338 CHATEAUMEILLANT, Henri Bourgeois, ''Solissime'', pinot
noir gamay 2010, (x18) bouteilles

15,00 € - 20,00 €

n°339 VALLEE DE LA LOIRE, lot de bouteilles (x9) comprenant :
(x3) bouteilles de Les Chanteaux, 2014 de chez Couly-
Dutheil + (x2) Coteaux de l'Aubance, Domaine des
Rochelles 2014 de chez J.Y.A Lebreton + (x1) Coteaux de
l'Aubance, Les Terriades Prestige 2013 de chez Michel
Leulier + (x1) Coteaux du Layon 2014 de chez Langlois + (x1)
bouteille de Chinon, ''Les Bremards'' Domaine Pascal
Gasné 2001 + (x1) Gamay de Touraine, Domaine de la
Charmoise 2002 de chez Henri Marionnet

20,00 € - 30,00 €


